

Súťažný poriadok spotrebiteľskej súťaže „Dovolenka sa začína na Slovnafte“

Preambula

Tento súťažný poriadok predstavuje jediný záväzný dokument, ktorý podrobne upravuje pravidlá súťaže „Dovolenka sa začína na Slovnafte“ tak, aby podmienky tejto súťaže boli náležite určené.

1. Názov súťaže:

Spotrebiteľská súťaž „Dovolenka sa začína na Slovnafte“ (ďalej len ako „súťaž“)

2. Organizátor súťaže:

SLOVNAFT, a.s., Bratislava

so sídlom: Vlčie hrdlo 1, 824 12 Bratislava

IČO: 31 322 832

spoločnosť zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I, Oddiel:Sa, vložka č: 426/B

3. Účasť v súťaži:

Súťaže sa môže zúčastniť každá fyzická osoba, ktorá splní podmienky súťaže. Súťaže sa nemôžu zúčastniť osoby podieľajúce sa na príprave súťaže, prevádzkovatelia čerpacích staníc spoločnosti SLOVNAFT, a.s., ani zamestnanci prevádzkovateľov čerpacích staníc spoločnosti SLOVNAFT, a.s..

4. Trvanie súťaže:

Súťaž sa začína 5. júla 2010 a prebieha na všetkých čerpacích staniciach SLOVNAFT na území Slovenskej republiky. Vydávanie hracích nálepiek sa začína 5. júla 2010 a končí 1. novembra 2010 o 24:00. Uplatňovanie hracích nálepiek za zľavnený nákup akciových tovarov s doplatkom v zmysle tohto súťažného poriadku je možné od 5. júla 2010 do 21. novembra 2010 do 24:00. Uplatňovanie hracích nálepiek po tomto termíne nie je možné.

SLOVNAFT, a.s., Vlčie hrdlo 1, 824 12 Bratislava 214; IČO: 31 322 832; IČ pre DPH: SK2020372640
Spoločnosť je zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I, oddiel: Sa, vložka č.: 426/B



5. Popis súťaže:

A. Hlavná súťaž

Za každých 10 EUR nákupu vrátane DPH (na jednom pokladničnom bloku) uskutočnených na čerpacích staniciach SLOVNAFT v období od 5. júla 2010 do 1. novembra 2010 dostane zákazník nálepku. Pokiaľ sa zákazník pri nákupe preukáže kartou Klubu BONUS, dostane za každých 10 EUR nákupu dve nálepky a súčasne mu budú pridelené bonusové body v zmysle Všeobecných obchodných podmienok Klubu BONUS. Dodatočné preukázanie Karty Bonus je neprípustné.

Nákupom sa rozumie úhrada odobratých ľubovoľných motorových palív (značiek TEMPO PLUS, EVO Diesel, EVO Benzín, ECO+ Autoplyn), tovaru v predajni alebo v reštaurácii a služieb na čerpacej stanici SLOVNAFT (napr. autoumyvárka) s výnimkou mincových automatov.

Po nazbieraní **10 nálepiek** do hracej karty získa zákazník možnosť zľavneného nákupu akciových tovarov uvedených v tomto súťažnom poriadku. Zákazník si vyberie jeden z akciových tovarov a odovzdá hracu kartu obsluhu čerpacej stanice. Obsluha skontroluje platnosť hracej karty a počet nazbieraných nálepiek a v prípade súladu s tu uvedenými pravidlami vydá zákazníkovi po uhradení doplatku daný akciový tovar.

B. Extra súťaž

Súčasťou súťaže budú aj extra ponuky akciových tovarov v rámci tzv. extra súťaže. Tieto budú oznamované prostredníctvom web stránky k súťaži a na letákoch na čerpacích staniciach.

Za každých 10 EUR nákupu vrátane DPH (na jednom pokladničnom bloku) na čerpacích staniciach SLOVNAFT v období od 5. júla 2010 do 1. novembra 2010 dostane zákazník 1 nálepku. Pokiaľ sa zákazník pri nákupe preukáže kartou Klubu BONUS, dostane za každých 10 EUR nákupu dve nálepky a súčasne mu budú pridelené bonusové body v zmysle Všeobecných obchodných podmienok Klubu BONUS. Dodatočné preukázanie Karty Bonus je neprípustné.

Nákupom sa rozumie úhrada odobratých ľubovoľných motorových palív (značiek TEMPO PLUS, EVO Diesel, EVO Benzín, ECO+ Autoplyn), tovaru v predajni alebo v reštaurácii a služieb na čerpacej stanici SLOVNAFT (napr. autoumyvárka) s výnimkou mincových automatov.

Pri extra ponuke sa môže zákazník rozhodnúť, či bude nalepovať nálepky do hracej karty hlavnej súťaže alebo do hracej karty extra ponuky. Po nazbieraní **5 nálepiek** do ktorejkoľvek hracej karty (t.j. hracej karty hlavnej súťaže alebo hracej karty extra ponuky) sa môže zákazník rozhodnúť nasledovne:

- a) pokračovanie zbierania nálepiek a ich neskoršie uplatnenie za akciové tovary hlavnej ponuky (spolu musí mať 10 nálepiek)
- b) možnosť zľavneného nákupu akciových tovarov z extra ponuky (5 nálepiek)



V prípade popísanom v bode b) si zákazník vyberie jeden z akciových tovarov z extra ponuky a odovzdá hraciu kartu (z hlavnej súťaže alebo extra súťaže) obsluhu čerpacej stanice. Obsluha skontroluje platnosť hracej karty a počet nazbieraných nálepiek a v prípade súladu s tu uvedenými pravidlami vydá zákazníkovi po uhradení doplatku daný akciový tovar.

Hracia karta je platná, pokiaľ obsahuje 10 nálepiek pre hlavnú súťaž alebo 5 nálepiek pre extra súťaž. Na jednu hraciu kartu je možné uplatniť si len jeden nákup akciového tovaru. Nálepky nie je možné vymeniť za hotovosť.

Príklad:

Zákazník natankuje motorové palivo a nakúpi občerstvenie v predajni čerpacej stanice SLOVNAFT. Suma jeho nákupu je 34,35 EUR. Obsluha mu vydá 3 nálepky. V prípade, že sa zákazník zároveň preukáže pri nákupe kartou Klubu BONUS, obsluha mu vydá 6 nálepiek. Zákazník si nalepuje nálepky do hracej karty a po zozbieraní 10 nálepiek (5 nálepiek v prípade extra ponuky) získa možnosť uplatniť si zľavu pri nákupe akciových tovarov.

6. Zoznam akciových tovarov hlavnej súťaže:

Po splnení podmienok súťaže v zmysle tohto súťažného poriadku získa zákazník možnosť rozhodnúť sa pre zľavnený nákup jedného z nasledovných akciových tovarov.

Akciový tovar	Počet nálepiek	Doplatok (vrátane DPH)	Plná cena (vrátane DPH)
Kvalitné uteráky značky Frottana: súprava 2 ks 50 x 100 cm v žltej farbe	10	6,99 €	24,99 €
Kvalitné uteráky značky Frottana: súprava 2 ks 50 x 100 cm v modrej farbe	10	6,99 €	24,99 €
Kvalitné uteráky značky Frottana: súprava 2 ks 50 x 100 cm v antracitovej farbe	10	6,99 €	24,99 €
Kvalitná osuška značky Frottana: 1 ks 70 x 140 cm v žltej farbe	10	6,99 €	24,99 €
Kvalitná osuška značky Frottana: 1 ks 70 x 140 cm v modrej farbe	10	6,99 €	24,99 €
Kvalitná osuška značky Frottana: 1 ks 70 x 140 cm v antracitovej farbe	10	6,99 €	24,99 €
Osobná multifunkčná digitálna váha značky Frottana	10	16,99 €	49,99 €

Obsluha čerpacej stanice odovzdá tovar zákazníkovi po uhradení doplatku.



Pokiaľ zákazníkom vybraný akciový tovar nie je k dispozícii na danej čerpacej stanici, môže zvoliť nasledovný postup:

- a) uplatniť si hraciu kartu na nákup akciového tovaru na inej čerpacej stanici SLOVNAFT na území Slovenskej republiky, kde je daný akciový tovar k dispozícii,
- b) vybrať si iný akciový tovar, ktorý je na danej čerpacej stanici SLOVNAFT k dispozícii,
- c) počkať, kým bude daný akciový tovar k dispozícii na danej čerpacej stanici SLOVNAFT a kúpiť si ho v inom termíne počas trvania súťaže.

Počas trvania akcie budú pre vymedzené obdobia priebežne vyhlasované aj extra ponuky akciových tovarov. Zoznam akciových tovarov vrátane doplatkov bude oznamovaný prostredníctvom web stránky k akcii a na letákoch na čerpacích staniciach.

Akciové tovary hlavnej aj extra ponuky sú k dispozícii do vyčerpania skladových zásob na čerpacej stanici.

Pri zľavnenom nákupe akciových tovarov nie sú zákazníkovi pridelené body v rámci zákazníckeho programu Klub BONUS.

Reklamáciu akciového tovaru je možné uplatniť len na tej čerpacej stanici SLOVNAFT, kde bol reklamovaný tovar kúpený. Súčasne je zákazník povinný preukázať sa originálom pokladničného dokladu k danému nákupe akciového tovaru.

Akciové tovary je možné zakúpiť aj za plné ceny priamo na čerpacích staniciach.

7. Zbieranie nálepiek a ich uplatňovanie za zľavnený nákup akciových tovarov na iných čerpacích staniciach Skupiny MOL

Nálepky je možné zbierať a uplatniť si ich za zľavnený nákup akciových tovarov aj na vybraných čerpacích staniciach značiek MOL v Maďarsku, INA v Chorvátsku a MOL v Rumunsku. Ponuka akciových tovarov ako aj pravidlá pre zbieranie aj uplatňovanie nálepiek sa môžu v jednotlivých krajinách líšiť a riadia sa súťažnými poriadkami vydanými v jednotlivých krajinách. Viac informácií získajú zákazníci priamo na čerpacích staniciach značiek MOL v Maďarsku, MOL v Rumunsku a INA v Chorvátsku.

8. Všeobecné ustanovenia

Súťaž sa riadi výlučne pravidlami uvedenými v tomto súťažnom poriadku. Súťažný poriadok je k dispozícii v sídle Organizátora súťaže, na web stránke k akcii a k nahliadnutiu na čerpacích staniciach SLOVNAFT na území Slovenskej republiky.

Organizátor súťaže si vyhradzuje právo súťaž počas jej trvania kedykoľvek zrušiť, či zmeniť jej pravidlá alebo upraviť súťažný poriadok.



Organizátor súťaže si vyhradzuje právo odmietnuť tie hracie karty alebo nálepky, ktoré sú poškodené, neúplné, nečitateľné, získané podvodom, omylom alebo porušením pravidiel tohto súťažného poriadku. Právo zľavneného nákupu akciových tovarov nie je právne vymáhateľné.

V Bratislave, jún 2010

SLOVNAFT, a.s., Vlčie hrdlo 1, 824 12 Bratislava 214; IČO: 31 322 832; IČ pre DPH: SK2020372640
Spoločnosť je zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I, oddiel: Sa, vložka č.: 426/B



Slovnaft

www.slovnaft.sk